
Średniowiecze

Poziom trudności: Średni

1. Pierwsze słowiańskie państwo, które przyjęło chrzest, to:

A - Polska

B - Królestwo Wielkomorawskie

C - Ruś Kijowska

D - Bułgaria

2. W którym roku został wydany konkordat Wormancki?

A - 1022

B - 1122

C - 1211

D - 1222

3. W którym roku turcy opanowali Konstantynopol?

A - 1413

B - 1423

C - 1453

D - 1455

4. Ile "koron" było w posiadaniu Jagiellonów pod koniec wieku XV?

A - 2

B - 3

C - 4

D - tylko Polska

5. Jakie wydarzenie miało miejsce w 1385 roku?

A - Upadek ostatniej twierdzy krzyżowców

B - Koronacja Kazimierza Wielkiego

C - Początek Wojny Stuletniej

D - Zawarcie unii w Krewie
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6. Władysław Warneńczyk zginął w bitwie pod Warną w roku 1446.

A - prawda

B - fałsz

7. Jaki pokój kończy wojnę 13-to letnią?

A - w Toruniu z 1466

B - w Toruniu z 1411

C - w Budziszynie z 1358

D - w Łęczycy z 1180

8. W którym roku Konrad Mazowiecki sprowadził Zakon Krzyżacki do Polski?

A - 1226

B - 1230

C - 1236

D - 1408

9. W którym roku miała miejsce Schizma Wschodnia?

A - 1043

B - 1048

C - 1054

D - 1062

10. Akka to:

A - miecz który otrzymywał każdy rycerz zakonny

B - ostatnia twierdza krzyżowców, która upadła w 1292r.

C - inna nazwa Zakonu Kawalerów Maltańskich

D - żadna z odpowiedzi nie jest prawidłowa
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Średniowiecze

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. C

5. D

6. B

7. A

8. A

9. C

10. B
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